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I. rész

UTASÍTÁSOK
AZ ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY
21/2018. (VI. 8.) ORFK
UTASÍTÁSA
a gyermek- és ifjúságvédelmi programok egységes végrehajtásáról szóló 16/2016. (VII. 21.) ORFK utasítás módosításáról
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (4) bekezdés c) pontjában, valamint a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 6. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a gyermek- és ifjúságvédelmi programok egységes végrehajtásáról szóló 16/2016. (VII. 21.) ORFK utasítás módosítására kiadom az alábbi 

u t a s í t á s t :

1. A gyermek-és ifjúságvédelmi programok egységes végrehajtásáról szóló 16/2016. (VII. 21.) ORFK utasítás (a továbbiakban: Utasítás) 17. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„17. A programban részt vevő rendőr előzetes telefonos vagy – a területi szerv által továbbított – e-mail útján érkezett megkeresést követően fogadóórát tart. A fogadóóra megtartható rendőri szerv épületén belül, iskolában, hivatalban, egyéb más közösségi színtéren.”
2. Az Utasítás 23. pontja a következő n) alponttal egészül ki: 

(A területi szerv bűnmegelőzési szervezeti eleme:)

„n) az „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című program keretében a területi szervenként külön erre a célra létrehozott elektronikus postafiókba érkezett levelekre lehetőleg azonnal, de legfeljebb 8 napon belül válaszol, amennyiben személyes találkozó, tájékoztató előadás, interaktív fórum lebonyolítására érkezik felkérés, úgy azt az illetékes rendőrkapitányság programban részt vevő rendőrének továbbítja.”
3. Ez az utasítás a közzétételét követő napon lép hatályba
. 
4. Hatályát veszti az Utasítás 14. pont g) alpontja.
5. Ez az utasítás a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
Dr. Balogh János r. vezérőrnagy s. k.,

országos rendőrfőkapitány

II. rész

INTÉZKEDÉSEK
Szám: 29000-108/1/2018. ált. 

Az országos rendőrfőkapitány

1/2018. (vi. 6.) ORFK 

INTÉZKEDÉSE
egyes ORFK intézkedések hatályon kívül helyezéséről
Az ORFK intézkedések deregulációs célú felülvizsgálata alapján, figyelembe véve az érintett intézkedések kiadása óta bekövetkezett változásokat, egyes ORFK intézkedések hatályon kívül helyezése érdekében kiadom az alábbi

i n t é z k e d é s t:

1. Hatályát veszti:
a) a személyi védelmi feladatok rendőrségi végrehajtásáról szóló 56/2003. (XII. 23.) ORFK intézkedés;

b) az Országos Rendőr-főkapitányság és a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat között létrejött Együttműködési Megállapodás kiadásáról szóló 1/2004. (I. 13.) ORFK intézkedés;

c) a fogyatékos személyek jogainak rendőrségi eljárásokban történő érvényesítéséről és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 4/2004. (II. 19.) ORFK intézkedés;

d) az országos rendőr-főkapitányi posta kezelésével összefüggő ügykezelési és ügyviteli szabályokról szóló 46/2004. (XII. 31) ORFK intézkedés;

e) a Magyar Telekom Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság és az Országos Rendőr-főkapitányság között létrejött együttműködési megállapodás kihirdetéséről szóló 25/2006. (IX. 7.) ORFK intézkedés;

f) az Országos Rendőr-főkapitányság és a Közterület-felügyelők Országos Szövetsége között a közterületi jogsértések megelőzésére létrejött együttműködési megállapodás kihirdetéséről szóló 28/2006. (X. 2.) ORFK intézkedés.

2. Ez az intézkedés 2018. július 1-jén lép hatályba.

3. Ez az intézkedés 2018. július 2-án hatályát veszti.

	
	Dr. Balogh János r. vezérőrnagy s. k.
országos rendőrfőkapitány


III. rész

KÖZLEMÉNYEK
Az Országos Rendőr-főkapitányság és a Magyar Vöröskereszt között Budapesten, 1994. augusztus 30-án, Magyarországon hatósági engedély nélkül tartózkodó külföldi állampolgárok érdekeinek képviselete, önkéntes távozásuk elősegítése érdekében megkötött együttműködési megállapodás, valamint a Határőrség Országos Parancsnoksága és a Magyar Vöröskereszt között Budapesten, 1998. december 10-én a közös migrációs feladatok, valamint a Határőrség idegenrendészeti feladatainak végrehajtásában történő együttműködés érdekében megkötött együttműködési megállapodás (a továbbiakban együtt: együttműködési megállapodások)  közös megegyezéssel megszüntetésre kerültek. Az együttműködési megállapodások 2018. május 29-én hatályukat vesztették. 

�Közzétételére a Hivatalos értesítő 27. számában, 2018. június 8-án került sor, hatályba lépés napja: 2018. június 9.





ORFK Tájékoztató (OT)

2018/14. szám (2018. június 11.)

