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I. rész

UTASÍTÁSOK
AZ ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY
22/2018. (VI. 12.) ORFK
UTASÍTÁSA
a Schengeni Információs Rendszerben elért találat esetén követendő eljárásról
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (4) bekezdés c) pontjában, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 6. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Schengeni Információs Rendszerben elért találat esetén követendő eljárás és a végrehajtandó feladatok meghatározása érdekében – a Schengeni Információs Rendszer második generációja keretében történő információcserére, továbbá az egyes rendészeti tárgyú törvények ezzel, valamint a Magyary Egyszerűsítési Programmal összefüggő módosításáról szóló 2012. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseire figyelemmel – kiadom az alábbi 
u t a s í t á s t :

I. FEJEZET

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. 
Az utasítás hatálya 

a) 
az általános rendőrségi feladatok ellátásra létrehozott szerv központi szervére; 

b) 
a Készenléti Rendőrségre; 

c) 
a Repülőtéri Rendőr Igazgatóságra; 

d) 
a Nemzetközi Bűnügyi Együttműködési Központra; 

e) 
a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságokra, valamint 

f) 
a rendőrkapitányságokra és a határrendészeti kirendeltségekre 

terjed ki. 

2. 
A Schengeni Információs Rendszer (a továbbiakban: SIS II) második generációja keretében történő információcsere részletes szabályairól, valamint az egyes kapcsolódó kormányrendeletek módosításáról szóló 15/2013. (I. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) mellékletei szerinti formanyomtatványoknak a Korm. rendelet 23. §-a alapján a NEBEK Nemzetközi Bűnügyi Igazgatóság Bűnügyi Együttműködési Főosztály SIRENE Iroda (a továbbiakban: SIRENE Iroda) részére történő megküldéséről a SIS II-ben elért találat helye szerint illetékes rendőri szerv szolgálatparancsnoka gondoskodik. 

II. FEJEZET

RÉSZLETES RENDELKEZÉSEK

1. Európai vagy nemzetközi elfogatóparancs esetén követendő eljárás
3. 
Külföldi jelzés alapján elért találat megállapítása esetén a személyt 

a) 
az európai elfogatóparancs alapján elrendelt figyelmeztető jelzés esetén az Európai Unió tagállamaival folytatott bűnügyi együttműködésről szóló 2012. évi CLXXX. törvény; 

b) 
a nemzetközi elfogatóparancs alapján elrendelt figyelmeztető jelzés esetén a nemzetközi bűnügyi jogsegélyről szóló 1996. évi XXXVIII. törvény 

szerint őrizetbe kell venni, és erről a SIRENE Irodát – az őrizetbe vételi határozat másolatának megküldésével együtt – haladéktalanul tájékoztatni kell. 

4. 
Az európai elfogatóparancs alapján elrendelt figyelmeztető jelzésre tekintettel foganatosított védőkirendelés részleteit a tájékoztatásba bele kell foglalni. 

5. 
A SIRENE Iroda a megküldött iratok alapján egyeztet a Fővárosi Törvényszékkel, majd tájékoztatja az őrizetbe vételt végrehajtó szervet a bíróság elé állítás időpontjáról. A Fővárosi Törvényszék elé állításról az őrizetbe vételt végrehajtó szerv gondoskodik. 

6. 
Amennyiben a személy személyazonosságának tisztázása szükséges, az intézkedés során rögzített ujjnyomatot vagy fényképet is meg kell küldeni a SIRENE Irodának. 

2. Beutazási és tartózkodási tilalom esetén követendő eljárás
7. 
A határátkelőhelyen észlelt, a beutazási és tartózkodási tilalmat elrendelő figyelmeztető jelzés alapján elért találat esetén – amennyiben a találat kétséget kizáróan megállapítható – a személy beutazását meg kell tagadni. Amennyiben a beutazás megtagadásával egyidejűleg a vízum visszavonására is sor került, ezt a tényt a Korm. rendeletben meghatározott formanyomtatvány „Megjegyzések” rovatában a vízumot kiállító tagállam megnevezésével együtt jelezni kell. 

8. 
Az EGT állampolgárnak a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvény (a továbbiakban: Szmtv.) 2. § b) pontja szerinti családtagjával szembeni, külföldi figyelmeztető jelzés alapján elért találat esetén a beutazás megtagadása előtt minden esetben értesíteni kell a SIRENE Irodát annak megállapítása érdekében, hogy az érintett beutazásának megtagadása az Szmtv. 33. §-ában meghatározott feltételeknek megfelel-e. 

9. 
A családtag beutazásának engedélyezéséről vagy megtagadásáról a SIRENE Iroda által megküldött kiegészítő információk alapján kell dönteni. Amennyiben a jelzést elhelyező tagállamtól 6 órán belül érdemi információ nem érkezik, erről a SIRENE Iroda értesíti a találatot észlelő rendőri szervet, amely a Schengeni határellenőrzési kódex alapján dönt a beléptetésről vagy a beutazás megtagadásáról. 

3. Eltűnt személy megtalálása esetén követendő eljárás
10. 
Amennyiben orvosi vizsgálat vagy egészségügyi állapot megállapítása szükséges, az intézkedő rendőri szerv köteles erre vonatkozóan kiegészítő információt kérni a SIRENE Irodától. 

11. 
A SIRENE Irodától érkező kiegészítő információk alapján az eljáró rendőri szerv megteszi a szükséges intézkedéseket a személy orvosi vizsgálatára, illetve egészségügyi intézetbe történő szállítására. 

12. 
Nagykorú, cselekvőképes személy megtalálása esetén a személyt nyilatkoztatni kell arról a tartózkodási helyéről, ahol életvitelszerűen tartózkodik, vagy ezt a rendelkezésre álló okmányokból kell megállapítani. A SIRENE Irodának küldött találat alapján kitöltendő, a Korm. rendeletben meghatározott formanyomtatvány „Egyéb, a találattal kapcsolatos közlendők” rovatában fel kell tüntetni a személy arra vonatkozó nyilatkozatát, hogy az eljárás során megállapított lakóhelye, illetve a tartózkodási helye a bejelentővel közölhető-e. 

4. Terheltként vagy tanúként körözött személy megtalálása esetén követendő eljárás
13. 
Ha a személy előállítására vagy más intézkedésre nincs szükség, a személyt a helyszínen kell nyilatkoztatni arról a tartózkodási helyéről, ahol életvitelszerűen tartózkodik, vagy ezt a rendelkezésre álló okmányokból kell megállapítani. Az így megállapított tartózkodási helyről a SIRENE Irodát tájékoztatni kell. 

5. Rejtett ellenőrzés esetén követendő eljárás
14. 
Ha a figyelmeztető jelzés alapján a személlyel vagy tárggyal kapcsolatban az eljárás jellegének leplezésével kell információkat gyűjteni, a jelzést észlelő szolgálati személynek a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 46/C. §-ában meghatározott adatokat oly módon kell a személy kikérdezésével, illetve a tárgyra vonatkozó adatok rögzítésével megszereznie, hogy a személy az intézkedés céljáról nem szerezhet tudomást. 

15. 
A kikérdezéssel és adatrögzítéssel annyi információt kell összegyűjteni, amennyi az intézkedés leplezett jellegének felfedése nélkül lehetséges. 

16. 
A figyelmeztető jelzéssel érintett személlyel vagy tárggyal kapcsolatban megszerzett információkat az intézkedést követően – a 6. pontban foglaltak figyelembevételével – haladéktalanul továbbítani kell a SIRENE Irodának. 
6. Körözött tárgy megtalálása esetén követendő eljárás
17. 
A találatot észlelő szolgálati személy – a 6. pontban foglaltak figyelembevételével – a találat tényéről a találat helye szerint illetékes rendőri szerv szolgálatparancsnokán keresztül tájékoztatja a SIRENE Irodát. 

18. 
A találatot követő sikeres vagy sikertelen azonosítás tényéről a Korm. rendeletben meghatározott formanyomtatvány kitöltésével megerősítést kell küldeni a SIRENE Irodának. 

7. Az összekapcsolt figyelmeztető jelzések esetén teendő intézkedés
19. 
Ha a lekérdezés során olyan találat jelentkezik, amelyhez másik figyelmeztető jelzés (link) van kapcsolva, és az intézkedésnél az abban szereplő személy vagy tárgy jelen van, akkor az összekapcsolt figyelmeztető jelzés szerint elvárt intézkedést is végre kell hajtani. 

20. 
Az így jelentkező találatot minden egyes ellenőrzött személyre vagy tárgyra, a végrehajtott intézkedésnek megfelelő külön formanyomtatványon kell a SIRENE Irodának továbbítani. 

21. 
Ha az összekapcsolt figyelmeztető jelzésben szereplő személy és tárgy az intézkedésnél nincs jelen, annak hollétéről a rendőri intézkedéssel érintett személyt nyilatkoztatni kell. Az összekapcsolás tényét, illetve a nyilatkozatot fel kell tüntetni a Korm. rendeletben meghatározott találati formanyomtatványon. 

III. FEJEZET

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

22. 
Ez az utasítás a közzétételét követő 8. napon lép hatályba
. 

23. 
A SIS II-ben kezelt információkra vonatkozó állampolgári adatkéréseket a Korm. rendeletben meghatározott formanyomtatványon kell a SIRENE Irodának megküldeni. 

24. 
A SIRENE Irodával való kapcsolattartás az alábbi elérhetőségeken történik: 

a) 
telefon: 33-808; 33-319; 

b) 
e-mail: sirene@nebek.police.hu; 

c) 
fax: 33-427; +36 (1) 443-5818. 

25. 
Hatályát veszti a Schengeni Információs Rendszerben elért találat esetén követendő eljárásról szóló 67/2007. (OT 35.) ORFK utasítás. 

Dr. Balogh János r. vezérőrnagy s. k.,

országos rendőrfőkapitány
� Közzétételére a Hivatalos értesítő 29. számában, 2018. június 12-én került sor, hatályba lépés napja: 2018. június 20.








ORFK Tájékoztató (OT)

2018/15. szám (2018. június 13.)

